
ZÁPISNICA č. 3/2015
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 19.03.2015

Prítomní: : JUDr. Marcela Halaganová – starostka obce
Mgr. Zuzana Bolibruchová
Ing. Peter Buffa
Ľubomír Fürberger
Karol Kosa
Ing. Rastislav Kuba
MUDr. Daniel Lúčaník
Juraj Majtán- príchod 17,11 hod.
Ing. Jozef Povrazník
Mgr. Ivana Zimenová
Ing. Jana Brezániová – kontrolórka obce

K bodu č. 1.:
Zasadnutie  otvorila  starostka  obce  JUDr.  Marcela  Halaganová,  ktorá  oznámila,  že

na základe listiny prítomných je na zastupiteľstve prítomných osem poslancov, zastupiteľstvo
je teda uznášania schopné a spôsobilé rokovať.

Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová určila v zmysle § 5 ods. 6 rokovacieho
poriadku  overovateľov  zápisnice:  Ing.  Rastislav  Kuba a  MUDr.  Daniel  Lúčaník  a
zapisovateľa Janu Rosincovú.           
 

K bodu č. 2.:
Zastupiteľstvo  bolo  zvolané  pozvánkou  na  deň  19.03.2015  o  1700 v  zasadačke

obecného úradu vo Višňovom. Súčasťou pozvánky bol aj návrh rokovacieho programu, ktorý
obsahuje 13 bodov:

1. Otvorenie/schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
2. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva.
3. Informácia o zriadení spoločného obecného úradu Višňové.
4. Schválenie smernice pri narodení dieťaťa,nového obyvateľa obce Višňové.
5. Schválenie zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Višňové. 
6. Pripravované a realizované projekty v rámci čerpania rezervného fondu.
7. Určenie rozsahu výkonu zmien rozpočtu starostkou obce.
8. Informácia o pripravovanej veľkonočnej akcii
9. Rôzne.
10. Záver rokovania

Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová v zmysle § 5 ods. 10 rokovacieho poriadku
otvorila diskusiu o uvedenom programe.  

Keďže neboli vznesené žiadne pozmeňujúce návrhy starostka obce ukončila diskusiu a
podľa § 5 ods. 7 rokovacieho poriadku dala hlasovať o nasledovnom programe rokovania
obecného zastupiteľstva:

1. Otvorenie/schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
2. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva
3. Informácia o zriadení spoločného obecného úradu Višňové.
4. Schválenie smernice pri narodení dieťaťa,nového obyvateľa obce Višňové.
5. Schválenie zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Višňové.  
6. Pripravované a realizované projekty v rámci čerpania rezervného fondu.



7. Určenie rozsahu výkonu zmien rozpočtu starostkou obce.
8. Informácia o pripravovanej veľkonočnej akcii
9. Rôzne.
10. Záver rokovania

Výsledok hlasovania: za: 8 poslancov
proti: 0 poslancov
zdržal sa: 0 poslancov

Uznesenie  č.  27/2015 –  Obecné  zastupiteľstvo schvaľuje  program  zasadnutia
obecného zastupiteľstva tak, ako bolo uvedené v pozvánke.

K bodu č. 3.:
Starostka  obce  JUDr.  Marcela  Halaganová  informovala  poslancov  o  zriadení

spoločného obecného úradu  Višňové. Spoločný obecný  úrad začne činnosť od 02.04.2015-
jeho sídlo bude v Žiline na Hviezdoslavovej ulici 690/6 ( budova ELZY ). Stavebnú agendu
budú vybavovať dve pracovníčky: Ing. Janka Hrvoľová a Ing. Jana Jasenovcová. S obidvomi
budú uzavreté pracovné zmluvy na dobu neurčitú.  

 

K bodu č. 4.:
Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová predniesla poslancom  na schválenie návrh

smernice pri narodení dieťaťa, nového obyvateľa obce Višňové.
Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová v zmysle § 5 rokovacieho poriadku otvorila

diskusiu k uvedenému bodu programu. 
Poslanec Ing. Rastislav Kuba navrhol doplniť v bode 3.1.7:
V prípade, ak manželia alebo jeden z manželov, osamelých matiek, ďalej pri matkách žijúcich
v partnerskom vzťahu bez uzavretia manželstva, matka alebo jej partner ako otec dieťaťa a
ďalej  pri  ovdovených  matkách  alebo  otcoch,  matka  alebo  otec  majú  záväzok  voči  obci
Višňové,  bude príspevok znížený o záväzok voči obci a zvyšok bude vyplatený formou
vecnej dávky.
Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová ukončila diskusiu a dala hlasovať, kto je za, aby
bola schválená  smernica pri narodení dieťaťa, nového obyvateľa obce Višňové. 

Výsledok hlasovania: za: 9 poslancov
proti: 0 poslancov
zdržal sa: 0 poslancov

Uznesenie  č.  28/2015 –  Obecné  zastupiteľstvo  schválilo  smernicu  pri  narodení
dieťaťa, nového obyvateľa obce Višňové.

K bodu č. 5.:
         Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová udelila slovo hlavnej kontrolórke Ing. Jane
Brezániovej, aby predniesla dôvodovú správu správu. 
     Starostka obce otvorila v zmysle § 5 diskusiu k uvedenému bodu programu. Keďže nikto
nemal pripomienky ukončila diskusiu a dala hlasovať, kto je za, aby boli schválené Zásady
hospodárenia  s  finančnými  prostriedkami  obce  Višňové,  tak  ako  ich  predniesla  hlavná
kontrolórka. 



Výsledok hlasovania: za: 9 poslancov
proti: 0 poslancov
zdržal sa: 0 poslancov

Uznesenie  č.  29/2015 –  Obecné  zastupiteľstvo  schválilo  Zásady  hospodárenia  s
finančnými prostriedkami obce Višňové.

K bodu č. 6.:
    Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová udelila slovo hlavnej kontrolórke Ing. Jane 
Brezániovej, aby predniesla  dôvodovú správu.
Rezervný fond sa tvorí z prebytku hospodárenia vo výške určenej zastupiteľstvom pričom 
minimálny ročný prídel do fondu je 10 % z prebytku rozpočtu obce uplynulého roka. 
Rezervný fond sa používa na nasledovné účely :

a) doplnenie zdrojov na obstaranie hmotného a nehmotného majetku,
b) úhradu schodkového výsledku hospodárenia,
c) krytie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami počas rozpočtového roka
d) obstaranie cenných papierov a na kapitálový vklad do činnosti iných subjektov

Na základe vyššie uvedenej skutočnosti odporúča kontrolórka obce obecnému zastupiteľstvu 
predloženú dôvodovú správu schváliť.

 
Starostka obce v zmysle  § 5 rokovacieho poriadku otvorila  diskusiu k uvedenému

bodu. Nakoľko nikto nemal pripomienky ukončila diskusiu a dala hlasovať, kto je za, aby 
všetky pripravované a realizované investičné akcie v roku 2015 boli uhrádzané  z rezervného
fondu 
Výsledok hlasovania: za: 9 poslancov

proti: 0 poslancov
zdržal sa: 0 poslancov

Uznesenie  č.  30/2015 –  Obecné  zastupiteľstvo  schválilo  uhrádzanie  všetkých
pripravovaných a realizovaných investičných akcií v roku 2015 z rezervného fondu.

K bodu č. 7.:
         Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová udelila slovo hlavnej kontrolórke Ing. Jane
Brezániovej, aby predniesla k bodu č.7 dôvodovú správu.
Pri  zabezpečovaní  preneseného  výkonu  štátnej  správy  a zabezpečovaní  výkonu
samosprávnych   funkcií  obce   vznikajú  situácie,  ktoré  je  starostka  obce  povinná  riešiť
neodkladne  .  Na  vyriešenie  takýchto  neodkladných  situácií  starostka  potrebuje  použiť
finančné prostriedky,  ktoré  nie  sú upravené v rozpočte.  Aby starostka  obce  na vykonanie
rozpočtového opatrenia  nemusela  zvolávať  mimoriadne  zasadanie  obecného zastupiteľstva
ustanovenie  §  11  ods.4  písm.  b)  zákona  č.  369/1990  Zb.  o obecnom  zriadení   v znení
neskorších predpisov umožňuje obecnému zastupiteľstvu  určiť  rozsah vykonávania zmeny
rozpočtu starostkou obce
Na základe vyššie uvedenej skutočnosti odporúča kontrolórka obce obecnému zastupiteľstvu
predložený návrh uznesenia schváliť.
       Starostka obce v zmysle § 5 rokovacieho poriadku otvorila diskusiu k uvedenému bodu.
Poslanci navrhli   vykonávať zmeny rozpočtu obce do výšky 3 000,- €. Starostka ukončila



diskusiu a dala hlasovať, kto je za, aby v zmysle § 11ods.4 písm. b) zákona  č.369/1990 Zb.
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,   starostka obce JUDr. Marcela Halaganová
mohla vykonávať zmeny rozpočtu obce do výšky 3 000,- € prostredníctvom rozpočtových
opatrení.  O vykonaní  zmeny  rozpočtu  obce  starostka  obce  Višňové  informuje  obecné
zastupiteľstvo Višňové na jeho najbližšom zasadaní.

Výsledok hlasovania: za: 8 poslancov
proti: 0 poslancov
zdržal sa: 1 poslanec Mgr. Ivana Zimenová

Uznesenie č. 31/2015 – Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  v zmysle § 11ods.4 písm. b)
zákona  č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  starostke obce 
JUDr.  Marcele  Halaganovej  vykonávať  presun  rozpočtových  prostriedkov  v  rámci
schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky, zmeny rozpočtu
obce do výšky 3 000,- € prostredníctvom rozpočtových opatrení. O vykonaní zmeny rozpočtu
obce starostka obce Višňové informuje obecné zastupiteľstvo Višňové na jeho najbližšom
zasadaní.

K bodu č. 8.:
     Starostka obce JUDr. Marcela Halaganová udelila slovo Mgr. Zuzane Bolibruchovej, ktorá
informovala poslancov o pripravovanej veľkonočnej  akcii  v spolupráci obce Višňové so ZŠ
a MŠ Višňové - ,,  Jarné tradície “, ktorá sa uskutoční v sobotu 28.3.2015 o 15,00 hod. v
kultúrnom dome vo Višňovom. Bude pripravená veľká výstava kraslíc zhotovených deťmi a
žiakmi ZŠ s MŠ Višňové
- vyhlásenie najkrajších kraslíc
- vyrábanie veľkonočných ozdôb
- zdobenie medovníkových vajíčok
- pletenie korbáčov
- otĺkanie píšťaliek
- kultúrny program detí z MŠ,,Vítanie jari“
- predaj syrových výrobkov
- predaj výrobkov z chránených dielní CSS Turie
- bufet pre dospelých a detí
- ukážky tradičného zdobenia veľkonočných kraslíc rôznymi technikami
Mgr. Zuzana Bolibruchová všetkých prítomných aj ich rodiny srdečne pozvala na akciu. 

K bodu č. 9.:
1.Starostka obce informovala poslancov, že bola obnovená činnosť dobrovoľného hasičského
zboru  Višňové,  má  30 členov,   jeho predsedom je  pán Vladimír  Vraňan.  Je  opravené aj
hasičské vozidlo,  má platnú STK aj  emisnú kontrolu,  takže je schopné v prípade požiaru
zasiahnuť. 
2.Starostka obce informovala poslancov o vypracovaní projektu a podpísaní zmluvy medzi
Nadáciou Pontis- nadačný fond Kia Motors Slovakia, Zeleninárska 2,821 08 Bratislava 2 a
Obcou Višňové o poskytnutí grantu v hodnote
3 000,00 EUR na projekt: ,, Pre menej bariérový život v našej obci “   Čerpanie finančných
prostriedkov na základe tejto zmluvy je možné len na úhradu nákladov,ktoré vznikli v období
od 13.3.2015 do 30.06.2015. Grant bude Obci Višňové vyplatený v 2 splátkach:  
1. splátka:  2 700,00 EUR  do 14 pracovných dní od podpísania zmluvy



2. splátka:  300,00 EUR do 14 pracovných dní od prijatia kompletnej a správne zdokladovanej
záverečnej správy.
3.Starostka  obce  informovala  poslancov  o  pripravovanej  jarnej  charitatívnej  zbierke
oblečenia,obuvi,doplnkov,  byt.  textilu,  drogérie,kuchynských  potrieb,  hračiek,  trvanlivých
potravín.  Zbierka  sa bude konať  1.  apríla  2015 od 12,00 hod do 19,00 hod.  Na prízemí
kultúrneho  domu  vo  Višňovom.  Vyzbierané  veci  budú  použité  na  pomoc  charitatívnym
zariadeniam a sociálne odkázaným rodinám na Slovensku. 
4.  Poslankyňa  Mgr.  Ivana  Zimenová  vzniesla  dotaz,že  kedy  budú  po  obci  umiestnené
veľkokapacitné  kontajnery,  a  kedy sa budú zametať  všetky ulice  po obci.  Starostka  obce
informovala,  že bočné ulice pracovníci  ,ktorí  sú na verejnoprospešných prácach priebežne
čistia,ak je potrebné pri ľuďoch, ktorí sú starí a nevládni vyčistiť nie je problém stačí to len
nahlásiť na obecnom úrade. Hlavné cesty sa budú čistiť veľkými čistiacimi autami koncom
mesiaca marca. VKK budú po obci rozmiestnené po veľkej noci.
5.Poslanci Ing. Rastislav Kuba  a Mgr. Ivana Zimenová upozornili na sťažnosti občanov, ktorí
nastupujú  a  vystupujú  na  zastávke  Miklo  do  autobusu,  na  veľké  množstvo  odstavených
osobných  vozidiel  na  priestranstve  pri  autobusovej  zastávke.  Nakoľko   priestranstvo  je
urbárske starostka obce konštatovala,že uvedené priestranstvo nie je vo vlastníctve obce a
obec nemá právo zasahovať do súkromného vlastníctva. 
6.Starostka  obce  JUDr.  Marcela  Halaganová  udelila  slovo  kontrolórke  obce  Ing.  Jane
Brezániovej, ktorá predniesla poslancom nasledovnú  dôvodovú správu:
Podľa  §  2  ods.2  prvá  veta  zákona  č.  253/1994  Z.z.  o právnom  postavení  a platových
pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov starostovi obce
počas  výkonu  funkcie  patrí  dovolenka  na  zotavenie;   na  jej  účely  sa  primerane  použije
osobitný predpis. Týmto osobitným predpisom je ZP.
Podľa § 103 ods.1 ZP základná výmera  dovolenky je najmenej štyri týždne.
Podľa § 103 ods. 2 ZP dovolenka zamestnanca, ktorý  do konca príslušného kalendárneho
roka dovŕši najmenej 33 rokov veku, je najmenej päť týždňov.
Nakoľko funkcia starostu sa nevykonáva v pracovnom pomere,  nevzťahuje sa na starostu
obce ani ustanovenie § 5 ods.2 písm. a) a b) zákona č.2/1991 Zb. o kolektívnom vyjednávaní
v znení  neskorších  predpisov,  pretože  tieto  sa  vzťahujú   len  na  zamestnávateľov
a zamestnancov. Z uvedeného vyplýva, že ani záväzky, vyplývajúce z kolektívnej zmluvy sa
nevzťahujú na starostu obce.
Obecné  zastupiteľstvo  obce  Višňové  berie  na  vedomie  informáciu  o dovolenke  starostky
obce
7. Ing. Jana Brezániová predniesla poslancom nasledovnú dôvodovú správu:
Podľa  §2  odst,1  prvá  veta  zákona  č.  253/1994  Z.z.  o právnom  postavení  a platových
pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov funkcia starostu je
verejná funkcia, ktorá sa nevykonáva v pracovnom pomere.
Právny nárok na zabezpečenie stravovania a príspevok na stravovanie podľa § 152 ZP majú
len zamestnanci zamestnávateľa. Vzhľadom na to, že starosta obce nevykonáva svoju funkciu
v pracovnom pomere, nemá nárok na zabezpečenie stravy pre svoju osobu  so strany obce. 
Podľa § 152 ods.8 písm. c) Zákonníka práce zamestnávateľ môže rozšíriť okruh fyzických
osôb, ktorým zabezpečí  stravovanie a ktorým bude prispievať na stravovanie podľa ods.3.
Rozhodnutie o okruhu ďalších fyzických osôb je v kompetencii zamestnávateľa- obce.
Príspevok na stravovanie  poskytuje  zamestnávateľ- obec podľa § 152  ZP.  Aby starostka
obce  ako  štatutárny  orgán  nerozhodovala  sama  o zabezpečení  stravovania  starostke  obce
a vzhľadom  na  to  ,  že  na  stravovanie  starostu  sa  prispieva  príspevok  z rozpočtu  obce,
odporúčam, aby o stravovaní starostky rozhodlo OZ.
V dôsledku vyššie uvedených skutočností odporúča kontrolórka obce OZ schváliť predložený
návrh uznesenia, ktorý je v súlade s ustanoveniami § 152 ods.8 písm. c) ZP.



Starostka  obce  v  zmysle  §  5  rokovacieho  poriadku  otvorila  diskusiu  k
uvedenému bodu. Nakoľko nikto nemal pripomienky ukončila diskusiu a dala hlasovať, kto je
za, aby predložená správa bola prijatá.  
Výsledok hlasovania: za: 9 poslancov

proti: 0 poslancov
zdržal sa: 0 poslancov

Uznesenie č. 32/2015. 
Obecné  zastupiteľstvo  obce  Višňové rozhodlo v zmysle  § 152 odst.8  písm.  c)  Zákonníka
práce rozšíriť okruh fyzických osôb, a to o JUDr. Marcelu Halaganovú  starostku obce
ktorej obec zabezpečí stravovanie a ktorej bude prispievať na stravovanie podľa odst.3 vo
funkčnom období 2014-2018.

8.Ing. Jana Brezániová predniesla poslancom nasledovnú dôvodovú správu:
V  §  7  ods.1  Zákona  283/2002  zákona  o cestovných  náhradách  Z  .z.  sa  uvádza,  že  ak
zamestnanec písomne dohodne so zamestnávateľom, ( v našom prípade pani starostka obce
Višňové po schválení OZ), že pri pracovnej ceste použije súkromné cestné motorové vozidlo
na služobné účely, patrí jej základná náhrada za každý 1 km jazdy (0,183€/km)a náhrada za
spotrebované  pohonné látky.  Náhrada za pohonné látky vychádza z cien pohonných látok
platných v čase použitia cestného motorového vozidla. Cena pohonných látok sa dokladuje
priloženým dokladom o nákupe pohonných látok.
Vyššie  uvedený  príjem  nie  je  v súlade  s  §  19  ods.2  písm.  d)  Zákona  o dani  z príjmov
predmetom dane na strane zamestnanca pokiaľ je vyplatený v sume na ktorú zamestnancovi
vzniká nárok v súlade so Zákonom o cestovných náhradách.
Starostka  obce  v zmysle  § 5  rokovacieho poriadku otvorila  diskusiu  k uvedenému bodu.
Nakoľko  nikto  nemal  pripomienky  ukončila  diskusiu  a  dala  hlasovať,  kto  je  za,  aby
predložená správa  bola prijatá.  
Výsledok hlasovania: za: 8 poslancov

proti: 0 poslancov
zdržal sa: 1 poslanec Mgr. Ivana Zimenová

Uznesenie č. 33/2015. 
Obecné zastupiteľstvo obce Višňové schvaľuje používanie súkromného motorového vozidla
starostky obce JUDr. Marcely Halaganovej na služobné účely podľa platných predpisov
s platnosťou od 1.januára 2015.
Vyúčtovanie bude vykonávať účtovníčka obce na základe predložených dokladov.

Starostka  obce  JUDr.  Marcela  Halaganová  konštatovala,  že  program  zasadnutia
obecného  zastupiteľstva  obce  v  znení  zmien  tak,  ako  bol  na  zasadnutí  schválený  bol
vyčerpaný a preto poďakovala prítomným za účasť a uzavrela zasadnutie.
Zapísala:    Jana Rosincová

Overovatelia: Ing. Rastislav Kuba ..............................................

MUDr. Daniel Lúčaník   ..............................................
                                                                  

                                                                                           JUDr. Marcela Halaganová
                                                                                                         starostka obce



                    



Výpis uznesení zo zasadnutia obecného
zastupiteľstva  obce Višňové

konaného dňa 19.03.2015

Uznesenie č. 27/2015 – Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva tak, ako bolo uvedené v pozvánke.

Uznesenie  č.  28/2015 –  Obecné  zastupiteľstvo  schválilo  smernicu  pri  narodení  dieťaťa,
nového obyvateľa obce Višňové.

Uznesenie  č. 29/2015 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zásady hospodárenia s finančnými
prostriedkami obce Višňové.

Uznesenie č. 30/2015 – Obecné zastupiteľstvo schválilo uhrádzanie všetkých pripravovaných
a realizovaných investičných akcií v roku 2015 z rezervného fondu.

Uznesenie č. 31/2015   Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  v zmysle § 11ods.4 písm. b) zákona
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  starostke obce 
JUDr.  Marcele  Halaganovej  vykonávať  presun  rozpočtových  prostriedkov  v  rámci
schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky, zmeny rozpočtu
obce do výšky 3 000,- € prostredníctvom rozpočtových opatrení. O vykonaní zmeny rozpočtu
obce starostka obce Višňové informuje obecné zastupiteľstvo Višňové na jeho najbližšom
zasadaní.

Uznesenie č. 32/2015. 
Obecné  zastupiteľstvo  obce  Višňové rozhodlo v zmysle  § 152 odst.8  písm.  c)  Zákonníka
práce rozšíriť okruh fyzických osôb, a to o JUDr. Marcelu Halaganovú  starostku obce,
ktorej obec zabezpečí stravovanie a ktorej bude prispievať na stravovanie podľa odst.3 vo
funkčnom období 2014-2018.

Uznesenie č. 33/2015. 
Obecné zastupiteľstvo obce Višňové schvaľuje používanie súkromného motorového vozidla
starostky obce JUDr. Marcely Halaganovej na služobné účely podľa platných predpisov
s platnosťou od 1.januára 2015.
Vyúčtovanie bude vykonávať účtovníčka obce na základe predložených dokladov.


